SAMBANDAM SPINNING MILLS LIMITED Registered (P) +91 42 website : w

Registered Office : P.B. No.1, Kamaraj Nagar Colony, Salem 636 014. Tamil Nadu (P) +91 427 2240790 (F) +91 427 2240169 (E) corporate@sambandam.com website : www.sambandam.com Corporate Identity No. L17111TZ1973PLC000675

Ref. No.: SSML/CS/ 742/2017-18

11th November, 2017

Bombay Stock Exchange Limited, Floor 25, P.J.Towers, Dalal Street, Mumbai 400 001

Dear Sir/s,

Sub: Consideration of Unaudited Standalone Financial Results of the Company for the Quarter and Six months ended Sep 30', 2017

We refer to our letter 705/SSML/CS/2017-18 dated 02.11.2017 indicating that the Unaudited Standalone Financial Results for the quarter and six months ended Sep 30', 2017 will be reviewed by the Audit Committee at their meeting held on Nov' 12, 2017 and then consider for approval by the Board of Directors at their meeting held on Nov' 13, 2017.

This is the first year of applicability of Indian Accounting Standards (Ind As) and the rules prescribed thereunder. Consequently, certain issues on applicability and treatment under the New Standards have arisen which could not be resolved expeditiously by the company. The Statutory Auditors will also need time to review the Standalone Financial Results after Management finalize the same.

In view of the above, it has been decided by the Management in consultation with the Directors and Statutory Auditors that the Audit Committee and the Board will not consider the Unaudited Financial Results for the quarter and six months ended Sep' 30, 2017 at their respective meetings to be held on Nov' 12, 2017 and Nov' 13, 2017.

The Audit Committee and the Board will be convened at a later date to consider the Unaudited Financial Results for the quarter and six months ended Sep' 30, 2017 within the prescribed timeline under SEBI Circular CIR/CFD/FAC/62/2016 dated July 5, 2016.

We sincerely regret for the inconvenience caused.

Contd....2

An ISO 9001:2008 / EMS : ISO 14001:2004 / OHSAS : 18001:2007 / NABL : ISO 17025:2005 / OEKOTEX / ORGANIC : GOTS & OE / BCI - Certified Company

Registered Office : P.B. No.1, Kamaraj Nagar Colony, Salem 636 014. Tamil Nadu (P) +91 427 2240790 (F) +91 427 2240169 (E) corporate@sambandam.com website : www.sambandam.com Corporate Identity No. L17111TZ1973PLC000675

:



We wish to point out that we would be complying with the Statutory requirement and time lines for submission and publication of Unaudited Standalone Financial Results for the quarter and six months ended Sep' 30, 2017 as contained in the SEBI Circular CIR/CFD/FAC/62/2016 dated July 5, 2016.

2

:

Thanking you,

SAMBANDAM

MNG

Yours faithfully,

for SAMBANDAM SPINNING MILLS LIMITED

(S.NATARAJAN) **Company Secretary**

An ISO 9001:2008 / EMS : ISO 14001:2004 / OHSAS : 18001:2007 / NABL : ISO 17025:2005 / OEKOTEX / ORGANIC : GOTS & OE / BCI - Certified Company